
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ ТА РОЗМІРУ 

БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ НА 2022 рік 

(відповідно до пункту 4і Постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами), Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 (зі змінами, затвердженими 

Наказом МЕРТУ від 07.04.2020р. N 649) та Наказу КНП «ОКДЛКОР» № 107 від 12.05.2020 
«Про затвердження методики визначення очікуваної вартості предмету закупівлі») 

Ідентифікатор предмета закупівлі в електронній системі закупівель -
иА-2022-01-19-010816-а 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: 

Комунальне некомерційне підприємство «Обласна клінічна дитяча лікарня Кіровоградської 
обласної ради» 

Кіровоградська область, вул. Преображенська, 79/35, м. Кропивницький, Україна, 25006, код 
за ЄДРПОУ- 01994921, категорія - підприємства, установи, організації, зазначені у пункті З 
частини 1 статті 2 Закону. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): 
Послуги з централізованого водопостачання заЦК 021: 2015 код СРУ 65110000-7 Розподіл води. 
Закупівля здійснюється на підставі пункту 2 частини 2 статті 40 Закону, якщо роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 
господарювання за наявності одного з таких випадків:, а саме: відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником шляхом застосування 
переговорної процедури. 

Обгрунтування застосування переговорної процедури: 
Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 

№ 1682-ІІІ регулюється діяльність суб'єктів природних монополій у таких сферах: 
централізоване водопостачання та централізоване водовідведення. Відповідно до частини 2 
статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-ІІІ зведений перелік 
суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі 
реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що 
формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних 
послуг, а в інших сферах, у яких діють суб'єкти природних монополій, — національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої 
влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Відповідно 
до інформації зведеного переліку суб'єктів природних монополій, розміщеного на офіційному 
вебсайті Антимонопольного комітету України (http://www.amc.gov.ua), встановлено, що ОКВП 
«Дніпро-Кіровоград» є суб'єктом природної монополії на ринку централізованого 
водопостачання та водовідведення в територіальних межах Кіровоградської області та м. 
Кропивницького (в межах території, на якій розташовані діючі мережі підприємства). 
Інформацією, що міститься в Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на офіційному вебсайті Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

http://www.amc.gov.ua


(НКРЕКП) (Ьир:/Лот<пу .nerc.gov.ua), встановлено, що ОКВП «Дніпро-Кіровоград» має ліцензію на 
провадження господарської діяльності надання послуг з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення. ОКВП "Дніпро - Кіровоград" є єдиним постачальником даної 
послуги в області. Будь-які альтернативи щодо надання послуг централізованого водовідведення 
в інших підприємств - відсутні. У зв'язку з вищевикладеним послуги з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення можуть бути надані виключно ОКВП 
«Дніпро-Кіровоград» у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин. 
Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі: 
- Закон України "Про природні монополії"; 
- Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28 листопада 2012 року № 874- р «Про 
порядок складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій»; 
- Зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщений на офіційному веб-сайті 
Антимонопольного комітету України: http://www.amc.gov.ua ; 
- Реєстр суб'єктів природних монополій, розміщений на офіційному веб-сайті НКРЕКП за 
адресою: http://www.nerc.gov.ua. 
- Постанова НКРЕКП від 25.12.2014 р № 933 «Про видачу ліцензії з централізованого 
водопостачання та водовідведення ОКВП «ДНІПРО-КІРОВОГРАД», Постанова НКРЕКП від 
06.03.2020 року № 569 «Про переоформлення ліцензії на централізоване водопостачання та 
централізоване водовідведення, виданої ОКВП «ДНІПРО-КІРОВОГРАД» та ліцензійний реєстр 
НКРЕКП, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
станом на 05.01.2022 року; 
- Постанова НКРЕКП від 22.12.2021р № 2858 «Про встановлення тарифів на централізоване 
водопостачання та централізоване водовідведення Обласному комунальному виробничому 
підприємству «Дніпро-Кіровоград». 

Таким чином враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції, єдиним постачальником 
послуг централізованого водопостачання в 2022 році є постачальник - ОКВП "Дніпро -
Кіровоград", ЄДРПОУ 03346822 є суб'єктом природної монополії на ринку централізованого 
водопостачання та водовідведення та включено до зведеного переліку суб'єктів природних 
монополій на території Кіровоградської області та м. Кропивницького (в межах території, на якій 
розташовані діючі мережі підприємства), та те, що послуги централізованого водопостачання та 
водовідведення можуть бути надані лише одним постачальником. У даному випадку відповідно 
до пункту 2 частини 2 статті 35 Закону України "Про публічні закупівлі", може бути застосована 
переговорна процедура закупівлі, яка для укладання договору з обраним учасником вимагає 
проведення з ним переговорів. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації. 

Учасник повинен надати Замовнику послуги, якість яких відповідає вимогам: ДсанПін 
2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» 
відповідно до Закону України «про питну воду та питне водопостачання». Закону України «Про 
житлово-комунальні послуги», «Правил користування системами централізованого 
водопостачання та водовідведення в населених пунктах України». 

3. Очікувана вартість предмета закупівлі: 504 240,00 грн. 
Джерело фінансування закупівлі Опис Сума 

Місцевий бюджет 504 240,00 гривень 

Загальна кількість (обсяг) послуг централізованого водопостачання: 20 000 м3 (обсяги 
централізованого водопостачання здійснено з урахуванням спожитої кількості у 2021 році). 
Строк надання послуг-з 01.01.2022 року по 31.12.2022 року. 

http://www.amc.gov.ua
http://www.nerc.gov.ua


* 

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Відповідно до Постанови НКРЕКП від 22.12.2021р № 2858 «Про встановлення тарифів на 
централізоване водопостачання та централізоване водовідведення Обласному комунальному 
виробничому підприємству «Дніпро-Кіровоград», вартість послуг з централізованого 
водопостачання споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого 
водопостачання та водовідведення з 01 січня 2022 року становить 21,01 грн. за 1 куб.м (без 

Тож, виходячи з наведеного, сума очікуваної вартості предмета закупівлі на 2022 рік 
становить: 504 240,00 грн. (П'ятсот чотири тисячі двісті сорок грн. 00 коп.) з ПДВ. 

5. Розмір бюджетного призначення на 2022 рік становить: 504 240,00 грн. (П'ятсот 
чотири тисячі двісті сорок грн. 00 коп.) з ПДВ. 
Станом на дату оголошення переговорної процедури, а саме на 19.01.2022 рік, сума бюджетних 
зобов'язань відповідно до затвердженого кошторису згідно плану використання бюджетних коштів на 
2022 рік від 13.01.2022 року складає: 394 567,80 грн. (Триста дев'яносто чотири тисячі п'ятсот 
шістдесят сім гривень 80 коп.) з ПДВ. 

Примітка*: розмір бюджетного призначення може бути скорегований та доповнений в 
залежності від затвердженого кошторису на 2022 рік. 

ПДВ). 

Заступник генерального 
директора з економічних питань Юха Л.В 

підпис 

Виконавець 
Яремчук Н.С. 

І 


